

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 155 (12568) Вторник, 12 августа 1980 года | Цена 2 коп.

ДНЮ ШАХТЕРА — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!



ПЕРВЫЕ В СОРЕВНОВАНИИ

Очичного результата во Всесоюзном социалистическом соревновании среди очистных бригад добились бригада Б. М. Жукова шахты «Полысаевской». По итогам второго квартала решением коллегии Министерства угольной промышленности СССР и ЦК профсоюза рабочих угольной промышленности ей присуждено первое место с вручением переходящего Красного знамени.

Во втором квартале горняки бригады Б. М. Жукова добыли 246160 тонн угля, из них дополнительно 2377 тонн. Ежесуточно из-под комплекса 20КП они выдают по 2100—2150 тонн при плане 2088.

С начала года на сверхплановом счету бригады записано более 122 тысяч тонн угля, а всего по плану 537017 тонн.

А. РУДЗЕЕВА,
старший инженер
по организации
производства.
Фото М. Никонова.

Успешно начал колектив и август. За десять дней очистники до-

были 21167 тонн угля, из них дополнительно 2377 тонн. Ежесуточно из-под комплекса 20КП они выдают по 2100—2150 тонн при плане 2088.

На снимке: горняки участка № 4.

Коллектив очистного участка № 4 шахты «Кузнецкая» добивается высоких результатов в труде. Июльский план горняки выполнили на 102,9 процента.

Не снижает темпов работы коллектива и в этом месяце. К примеру, в августе на горе было выдано 1500 тонн угля при плане 1000 тонн. С начала месяца участок записал на сверхплановый счет полторы тысячи тонн топлива.

На снимке: горняки участка № 4.

Фото М. Никонова.

Ритм добычи угля

ПОКАЗАТЕЛИ РАБОТЫ ШАХТ

ЗА 10 ДНЕЙ АВГУСТА

В первой колонке показан процент выполнения плана, во второй — добыча угля (в тоннах ± к плану)

Шахты: объединения	«Ленинскоголь»	122	+13853
Имень 7 Ноября		113	+10397
Имень Кирова		113	+ 6688
Имень Ярославского		106	+ 4027
«Октябрьская»		96,6	- 1840
Шахтупраление		94	- 3466
«Кольчугинское»		92	- 4375
«Полысаевская»		76,4	- 13944
«Кузнецкая»		74,5	- 15584
По шахтам объединения в городе		79,4	- 4700
Разрез «Моховский»		66,6	- 1024
«Заречная»			- 10008
Ленинское шахтупраление			
По городу			

Несколько лучше, чем в предыдущие два месяца, начали работу в августе горняки объединения «Ленинскоголь». После длительного отставания они записали на сверхплановый счет с начала месяца более 11 тысяч тонн угля.

Хорошо трудятся коллективы шахт имени 7 Ноября, имени Кирова, имени Ярославского. Выходят из прерывания горняки шахты «Октябрьская». А вот кольчугинцы из-за аварийности в первой декаде допустили отставание.

Как гремеет, продолжают неудовлетворительно работать коллективы шахт «Кузнецкая», «Комсомолец» и «Полысаевская».

два вояти в намеченный ритм.

Не лучше положение и на «Полысаевской». Главная причина ее неудовлетворительной работы — высокая аварийность горной техники из-за сложных горно-геологических условий в лавах № 123 и 135.

Несмотря на отставание четырех шахт, по шахтам объединения в городе есть «плюс». Но другие угольные предприятия дали в общем итоге «минус» 21 тысячу тонн угля. На шахте «Заречная» и в Ленинском шахтупралении отрицательно повлияла на добычу угля аварийность горной техники. А на разрезе «Моховский», как и раньше, разрыв в подготавливаемом участке очистного фронта.

Всего 19 дней осталось до Дня шахтера. Необходимо в оставшиеся дни наверстать упущенное, чтобы с честью встретить свой профессиональный праздник. Примеров отличной, высокопроизводительной работы на руднике № 442, в которой из-за слабой кровли идет блочное обрушение, увеличилась аварийность горной техники. В другой лаве, № 522, где работает бригада И. А. Швеца, усилился приток воды, который составляет около 40 кубометров в час. Сейчас здесь принимаются все меры для откачки воды, устанавливаются насосы. Это позволит через день-

обобщать и быстрее распространять опыт лучших коллективов — задача партийных, профсоюзных организаций, хозяйственных руководителей.

В прошедшую среду на разрезе «Моховский» прошел традиционный конкурс в честь Дня шахтера на лучшее мастерство среди машинистов экскаватора ЭШ-10-60. Сюда съехались представители двадцати угольных разрезов производственного объединения «Кемеровоуголь».

Волею жребия первым место в кабине экскаватора занял В. И. Бочкарев с разреза «Междуреченский». Вот он опровергал маневренность машины, освоился с рычагами управления. Судьи включают секундомеры, и состязание началось.

Движения Владимира Иосифовича точны и рассчитаны. Первые циклы он выполняет несколько замедленно, затем убирает темп. Но получает несколько штрафных очков за удары ковшом о забой, просыпание грунта.

Опустел последний ковш — сделано десять циклов. Стрелки секундомера показывают результат: 6 минут 46 секунд. Неплохое время. На него берут ориентир остальные участники соревнования.

Машинисты экскаватора один за другим сменяются в кабине. Доходит очередь и до представителя нашего разреза Г. А. Зорькина. Он ушиб ковш в кресле, бежит в кабину.

СЕГОДНЯ
НА КСК

Наметили рубежи

На днях на совместном заседании парткома, профкома и комитета ВЛКСМ камвольно-суконного комбината были установлены социалистические обязательства коллектива по достойной встрече XXVI съезда КПСС.

Текстильщики решили к Дню Конституции СССР реализовать сверхплановой продукции из 190 тысяч рублей, к 63-му годовщине Великого Октября — на 200 тысяч рублей.

Государственный план января и февраля 1981 года выполнить досрочно, реализовать дополнительно продукций на 250 тысяч рублей.

Намечено выработать сверх плана горных тканей — 18 тысяч погонных метров, суконных тканей — 20 тысяч погонных метров, аппаратурной пряжи — 8 тонн, ваты вязальной — 2 тонны, ватина — 10 тысяч погонных метров, топска — 20 тонн. Кроме того, сэкономить 40 тонн сырья, 40 тысяч киловатт-часов электроэнергии, условного топлива — 50 тонн.

Текстильщики приступили к выполнению намеченного.

Ударники пятилетки

Министерством текстильной промышленности РСФСР и Президиумом ЦК профсоюза работников текстильной и легкой промышленности за «модельный» труд и добросовестное выполнение пятилетнего задания присвоено звание «Ударник 10-й пятилетки» передовым рабочим предприятия. Среди них ткачи А. Р. Негода и М. А. Титаева, прядильщица А. Н. Ровкина, помастера В. В. Александрова и

ров И. В. Середа. А всего это звание получили 16 человек.

Хрустальный Кубок — бригаде

Первенство в соревновании среди бригад-инициаторов за досрочное выполнение плана завершающего года пятилетки завоевало за второй квартал коллектива бригады ткачей В. А. Вуколова. Задание выполнено на 145 процентов, первым сортам сдано продукции на 2,9 процента выше плана.

За право подписи

Среди комсомольско-молодежных коллективов предприятия развертывается соревнование за право подписать рапорт ХХVI съезду КПСС.

Многие коллективы поддержали инициативу Качай А. Высоких по достойной встрече знаменательного события, начинавшего для себя рубежи. Так, прядильщицы, фуко-вильные помощницы мастера С. Локтюбовых, к открытию съезда решили выдать дополнительный рапорт на 250 тысяч рублей.

Текстильщики приступили к выполнению намеченного.

Почетная грамота министерства

За высокие показатели, достигнутые в работе детских дошкольных учреждений, коллективы камвольно-суконного комбината награждены Почетной грамотой Министерства текстильной промышленности РСФСР и Президиума ЦК профсоюза текстильной и легкой промышленности в Денежной временной. На балансе предприятия 7 детских учреждений. Их юношества 1496 детей.

В. БЕРЕЗИНА, редактор многотиражной газеты «Текстильщик».

СОСТАЯНИЯ В МАСТЕРСТВЕ

Репортаж

Они отдали эти лидеры на четыре балла. После короткого отдыха, во время которого участники чемпионата обменялись впечатлениями, наступила вторая эстафета. Каждому машинисту предстояло ответить на геометрические вопросы.

На этом этапе отличился Валентин Иванович Поляков. Он набрал наибольшее количество баллов.

В целом, как отметили судьи, что сравнивали с прошлогодним чемпионатом, прошло не только мастерство участников, но и их теоретическая подготовка.

Судьи подсчитывали баллы, чтобы через несколько минут называть ими победителя.

Под дружные аплодисменты помощников директора по кадрам и быту разреза Ю. И. Шестакову вручает золотую ленту чемпиону машинисту разреза «Красногорский» В. И. Полякову, вручает ему диплом первой степени и юбилейный подарок. Второе и третье места заняли соответственно П. Г. Гуришин и Г. А. Зорькин — оба с разреза «Моховский».

Ю. И. Шестакову вручает золотую ленту чемпиону машинисту разреза «Красногорский» В. И. Полякову, вручает ему диплом первой степени и юбилейный подарок. Второе и третье места заняли соответственно П. Г. Гуришин и Г. А. Зорькин — оба с разреза «Моховский». Им вручается диплом и подарок. Л. ГРИНЮК, инженер по соревнованию.



ВКЛАД НОВАТОРОВ

НОВОКУЗНЕЦК (Кемеровская область). Вклад новаторов стал основой успеха горняков шахты «Нагорная» объединения «Гидроуголь». Ее коллектив первым в Кузбассе досрочно выполнил годовые обязательства и отгрузил потребителям более 80 тысяч тонн угля сверх плана.

Объединили силы

МИНСК. «Бросить все», серийную дизель помогли новаторы моторного завода в сотрудничестве со смежниками — тракторостроителями и инструментальщиками. Совместно они усовершенствовали конструкцию и технологию изготовления коленчатого вала. В результате с начала года экономлено 350 тонн металла. В социалистическом соревновании за экономию материалов участвуют специалисты отраслевых институтов, поставщики комплектующих деталей. Благодаря этому в двигатель для энергонасыщенного трактора «Беларусь» внесены десятки изменений, которые значительно снижают расход проката.

Комфорт на высоте

ЛЕНИНГРАД. Удобная кабина для машинистов порталовых кранов разработана специалистами Ленинградского филиала Всесоюзного научно-исследовательского института технической ветеринарии. Она облегчает широкий обзор рабочей зоны, включает оснащенную по последнему слову техники бытовую.

Эстафета ускорения

СУМЫ. Первый эшелон с минеральными удобрениями к севу озимых отправлен из Кубани объединением «Химпром». Составленный по ускоренному графику. Это — результат содружества химиков и железнодорожников станции Бисен. Объединения усилия, они отраывают земледельцам страны для осенне-весенних сева более трехсот тысяч тонн гранулированного суперфосфата и аммофоса.

Мемориальная зона Калуги

КАЛУГА. Мемориальной зоной решено сделать один из микрорайонов Калуги. В нее войдут парк имени Циолковского, Дом-музей ученого, «Посудирственный музей истории космонавтики». Вместе с перенесенными сюда с других улиц города домами, в которых в разное время жил Константин Эдуардович Циолковский, они составят единый музейный комплекс. Предусматривается создание в мемориальной зоне и калуги, в котором будут собраны сооружения из Калуги памятники деревянного зодчества XVIII—XIX веков.

СТАСО



Более десяти лет трудится отделочницей на мебельной фабрике член КПСС Полина Бычкова. Она, одна из опытных работниц предприятия, постоянно выполняет норму выработки на 120—130 процентов, причем качество работы самое высокое.

На снимке: ударник коммунистического труда отделочница П. Бычкова.

Фото С. Дацай.

◆ НА АГИТПЛОЩАДКАХ ГОРОДА

С УЧЕТОМ ТРЕБОВАНИЙ ДНЯ

Каждый четверг в первом микрорайоне, где живут рабочие личного комбината, по вечерам звучит музыка, приглашающая народное агитплощадку. Совместно они усовершенствовали конструкцию и технологию изготовления коленчатого вала. В результате с начала года экономлено 350 тонн металла. В социалистическом соревновании за экономию материалов участвуют специалисты отраслевых институтов, поставщики комплектующих деталей. Благодаря этому в двигатель для энергонасыщенного трактора «Беларусь» внесены десятки изменений, которые значительно снижают расход проката.

Уже при планировании работы на него мы поставили перед собой цель сплить воедино решение задач воспитания трудящихся комбината с их открытым.

Конечно, удачно составленный план во многом определяет успех работы на агитплощадке. И мы стараемся его придерживаться. Заранее заказали в типографии красочные афиши, пригласительные билеты. И люди знают, когда их ждет интересная встреча. Сейчас для нас не существует проблемы собрать людей на вечер. Приходят всегда точно к назначенному времени.

В нашем микрорайоне проживают много детей, подростков и молодежи. Для них мы организуем тематические вечера, конкурсы, викторины. Уже стало традицией, открывать летний сезон мероприятием для детей. В прошлом году был организован «День защиты детей». Готовили его вместе с З. А. Васягиной, заведующей филиалом библиотеки № 5.

Очень понравился ребятам и спортивный праздник «Все шаги в пользу нас», посвященный XXII Олимпийским играм. Вначале ребятам рассказали об истории олимпийского движения, о том, что приедет к нам в Москву. Вторую часть праздника мы называли «Дети рисуют Олимпиаду». Конечно, в шале, составленном еще весной, невозможно было предусмотреть все необходимые

С обязательствами справились

Подведены итоги работы производственного управления бытового обслуживания. План семи месяцев выполнен на 107,2%, оказано бытовых услуг населению на 1193,1 тысячи рублей.

Успешно справляется с планом коллектив цеха

парикмахерского хозяйства, а коллектива цеха ремонта бытовой техники перевыполнит план сдачи в срок на 5,4 листа.

Хорошо выполнено свои обязательства парикмахеры Н. Т. Колесникова, Н. Н. Чистяченко, Р. Е. Анохина,

Е. Д. Бекер, визажисты три этажного ателье Е. А. Алешина, С. П. Александрова, В. И. Григорьева, фотографы М. Ф. Байдин, С. М. Константинова, Ф. И. Сизов и другие.

Л. ТОМАСОВА,
старший инженер
горбытуправления.

● Партийная жизнь: отчеты и выборы

К НОВЫМ РУБЕЖАМ

отрицательно сказываются на производительности труда.

Были высказаны и другие критические замечания. Так, начальник участка И. А. Потапов самокритично признал, что на участке не на должной высоте воспитательная работа, особенно с молодежью. Не изложены еще и случаи нарушений трудовой дисциплины.

На собрании принят постановление, нацеливающее коммунистов на устранение отмеченных недостатков. Оно обязывает партбюро, секретарем которого вновь избран И. М. Соколов, улучшить агитационно-массовую работу с горняками, активизировать и разнообразить формы и методы социалистического соревнования трудящихся по достоинству встрече XXVI съезда КПСС.

А. ГОРОШКО.

Человек и его дело Металл ему послужен

Отсюда, с юности, видна почти вся Звенигородская территория. Нечто подобное вспомнил Трофимов, транспортерные ленты, сложная конструкция поликарбонатной установки. Иммобилайзер, который могут перевозить намеченные обязательства — выдать до конца года на гора 500 тысяч тонн топлива: запасы газа, в которых они работают, превышают 600 тысяч тонн. И здесь он рассказал горячий упрек в адрес инженерной службы участка: при монтаже двери были допущены серьезные просчеты, которые

молча начинают исправлять. Конечно, можно было дать это задание другому сварщику. Но кому на предприятии еще доверить столь тяжкую, почти ювелирную работу? Ведь толщина корпуса газштакеля очень мала. Чтобы заварить ее, надо большой набивки, а у Трофимова силы есть. Здесь, на заводе полусовременного, он без малого двенадцать лет. Сколько конструкций за это время сварил — не счесть. А сколько людей обучил своей профессии! Одни из них, Сергей Шестак, сейчас трудится на печном участке, и неплохо. Примером ему служит Николай Игнатьевич.

Вот и сейчас. Идет ремонт заводской котельной. Ставят к прежним двум котлам дополнительный. Все хорошо, да мешает ремонтникам свечка для аварийного сброса газа. Решить ее нужно. Только вот вспоминается срезать двадцатиметровую трубу?

Можно это сделать, но не сразу, по частям, — сказал Николай Игнатьевич.

Потому и стоит сейчас на тоненькой стрелке над крышей котельной и синевой пламени сварки, рассыпаясь вспышками громких искр, все глубже врезается в сталь. Работает Трофимов осторожно, четко. Несколько его товарищей монтажников здесь же, на крыше, а еще трое внизу, во дворе, якобы наблюдают за движением опытного рабочего. Они готовы в любую минуту накинуть на выручку.

— Держите помаленьку, — говорит Николай Игнатьевич. Монтажники понимают — кусок трубы заготовлен, осторожно берутся за него. Мгновение — и шести метровой стрелкой в их руках. Монтажники переправляют сто тонн металла. Можно резать следующий.

В это время юный монтажник ложится на место, испытывая помощь химиков. Но пути его нагоняет один из монтажников.

— Скоро мы тяжелы.

— Скоро, — отвечает Трофимов, — поднимается ся за установкой.

И снова вспыхивает маленький голубым коротким сварочным огнем. Среди точечных и четко движущихся ярких.

— Ну, ты идешь? — подходит к рабочему тот же монтажник.

— Погоди, — улыбается Николай Игнатьевич в лицо своему коллеге. Его ждут. Он мужчина.

О. НИКОЛАЕВА

Спорт

СОРЕВНУЮТСЯ ОСВОДОВЦЫ

На Беловском водохранилище прошло областное соревнование освободовцев по многоборью. Условия соревнования включали в себя четыре вида спасательного многоборья: плавание на 200 метров с четырьмя подводными препятствиями, гребля на спасательной шлюпке на расстояние 150 метров с двумя препятствиями, поиск «утопающего» на глубине 2,5 метра и его буксировка на 25 метров, поиска спасательного круга на дальность и точность.

Честь нашего города защищали работники шахты «Кузнецкая» С. Попов и А. Прокудин, выпускники СПТУ № 38 С. Григорьев, С. Беляев, Н. Воробьев, учащийся горного техникума В. Прокопишин.

По итогам соревнования областной совет ОСВОДА РСФСР признал первое место нашей команды. С. Григорьев А. Прокудин и С. Попов заняли соответственно первое, второе и третье места в личном зачете среди представителей мужских команд области.

Среди юношей отличились В. Прокопишин и Н. Воробьев. Они заняли третье и четвертое места.

Е. ГОНЧАРОВА, председатель горсовета ОСВОДА.

ОТДАВАЯ СЕРДЦА ЖАР

Георгий Михайлович Беляев, тренер старшей группы лыжников КСК, пользуется уважением не только в своих воспитанников, но и у нас, родителей. Уже несколько лет под его руководством наши дети набираются сил, здоровьем становятся ловкими, учатся трудолюбию.

Тренировки идут в любую погоду! Зимой — на лыжах, а летом — на роликах.

Ценно то, что Георгий Михайлович не замыкается в спортивной сфере. Он живо интересуется учебой детей, их участием в общественной жизни школы.

Летние каникулы не расхолаживают детвору: вместе с тренером она выезжает в лагерь «Бирюсинка». Побывали там дети и в нынешнем году. Отдыхом они довольны.

В. ПЕТУХОВА, В. НАУМЕЦ, родители.

Зам. редактора С. П. БАРАНОВ.

телевидение

ВТОРНИК,

12 АВГУСТА

I ПРОГРАММА Москва («Орбита»), 10.00 «Время», 10.40 Утренняя гимнастика, 11.05 «По следам Карабаира». Художественный фильм, 12.20 «Клуб кинопутешествий», 13.20 Ф. Мендельсон. Квартет № 1. 13.45 Новости. Москва («Орбита»), 16.00 Новости, 16.20 К 10-летию подписания договора между СССР и ФРГ. «По городам ФРГ». Кино программа, 16.55 «Звездочет». Телевизионный журнал, 17.40 «Телестадион». Кемерово, 18.10 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»), 18.40 «Адреса молодых», 19.25 «Село: дела и проблемы», 19.55 «Олимпиада-80. Днем за днем». Кинодневник, 20 июля, 20.15 «Сегодня в мире», 20.30 «Афганский генерал». Год 1980-й. Премьера документального фильма, 21.30 Премьера короткометражных художественных фильмов: «Гость», «Кто ходит по бреши», 22.30 «Время», 23.05 Концерт мастеров искусств Украинской ССР. В перерыве (23.45) — «Сегодня в мире». II ПРОГРАММА Москва («Орбита») 18.10 «Поет и танцует ансамбль Коми АССР». Фильм-концерт. Кемерово, 18.40 «Граница и время». Научно-популярный фильм, 19.30 «Летопись 80-х». Новинки документального кино, 20.15 «Красноярцы». Документальный фильм, 21.05 Играет заслуженный коллектив РСФСР Государственный квартет имени Бетховена, 21.45 К 10 годам родной страны. «Морина». «Город Киров». Телевизионные программы.

СРЕДА,

13 АВГУСТА

I ПРОГРАММА Москва («Орбита»), 10.00 «Время», 10.40 Утренняя гимнастика, 11.05 «Ребята о зверятах». Передача из Ленинграда, 11.35 Фильм-детям. «Три веселые смены». Многогранный художественный фильм, 12.40 Играет Государственный хоровой оркестр РСФСР. 13.10 Программа научно-популярных фильмов, 13.40 Новости. Москва («Орбита»), 16.00 Новости, 16.20 Программа документальных фильмов, 17.20 В. Васильев. «По страницам произведений», 18.10 «Шахматная школа». 18.40 Концерт классической музыки. Кемерово, 19.10 «Самодеятельные художники — Родина». Документальный фильм, 19.25 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»), 19.55 «Олимпиада-80. День за днем». Кинодневник, 22 июля, 20.15 «Сегодня в мире», 20.30 «Знаменосцы — трудовой славы». О коллективе Калининградского морского рыбного порта, 20.45 Концерт, 21.25 «Красное поле». Премьера художественного телефильма, 1-я серия, 22.30 «Время», 23.05 — 01.35 Концерт народной артистки СССР Е. Образцовой. В перерыве (23.55) — «Сегодня в мире». II ПРОГРАММА. Кемерово, 18.30 «Энергия созидания». Документальный фильм, 19.00 Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с Героем Советского Союза, заслуженным летчиком СССР М. М. Громовым. Кемерово, 19.55 Для школьников. «РБС-80». Рассказ об областной школе комсомольского актива, 20.25 «Звездочка». Киноальманах, 21.10 «Большой театр в Кузбассе». Закрытие гастролей, 2-е отделение.

Ста исполняет заслуженная артистка РСФСР В. Горностаева.

ПЯТНИЦА,
15 АВГУСТА

I ПРОГРАММА Москва («Орбита»), 10.00 «Время», 10.40 Утренняя гимнастика, 11.05 «Отзовитесь, горнисты!». 19.55 «Олимпиада-80. День за днем». Кинодневник, 21 июля, 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Спутник кинорежиссера» 21.05 «Василий Шукшин — писатель, актер, режиссер». 22.30 «Время», 23.00 — 00.45 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев) — «Динамо» (Минск). В перерыве (23.45) — «Сегодня в мире». II ПРОГРАММА. Москва («Орбита»), 16.00 Новости, 16.20 «Человек на земле». Кинопрограмма. Кемерово, 18.30 «Пойми язык прошлого». Научно-популярный фильм. Москва («Орбита»), 18.55 «Родники народные». Фильм-концерт. Кемерово, 19.25 «Кинолетопись Кузбасса». Записка командарма. 20.10 «Рача, любовь моя». Художественный фильм, 21.30 «Встреча с песней». У нас в гостях заслуженный деятель искусств РСФСР композитор Л. Лядова.

ЧЕТВЕРГ,
14 АВГУСТА

I ПРОГРАММА Москва («Орбита»), 10.00 «Время», 10.40 Утренняя гимнастика, 11.05 «Отзовитесь, горнисты!». 11.35 Фильм — детям. «Три веселые смены». Художественный фильм. Фильм 2-й. «Ошибки Микоши». 12.40 Концерт Государственного академического Северного русского народного хора, 13.10 Программа документальных фильмов, 13.40 Новости. Москва («Орбита»), 16.00 Новости, 16.20 Программа документальных фильмов, 17.20 В. Васильев. «По страницам произведений», 18.10 «Шахматная школа». 18.40 Концерт классической музыки. Кемерово, 19.10 «Самодеятельные художники — Родина». Документальный фильм, 19.25 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»), 19.55 «Олимпиада-80. День за днем». Кинодневник, 22 июля, 20.15 «Сегодня в мире», 20.30 «Знаменосцы — трудовой славы». О коллективе Калининградского морского рыбного порта, 20.45 Концерт, 21.25 «Красное поле». Премьера художественного телефильма, 1-я серия, 22.30 «Время», 23.05 — 01.35 Концерт народной артистки СССР Е. Образцовой. В перерыве (23.55) — «Сегодня в мире». II ПРОГРАММА. Кемерово, 18.30 «Энергия созидания». Документальный фильм, 19.00 Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с Героем Советского Союза, заслуженным летчиком СССР М. М. Громовым. Кемерово, 19.55 Для школьников. «РБС-80». Рассказ об областной школе комсомольского актива, 20.25 «Звездочка». Киноальманах, 21.10 «Большой театр в Кузбассе». Закрытие гастролей, 2-е отделение.

СУББОТА,
16 АВГУСТА

I ПРОГРАММА Москва («Орбита»), 10.00 «Время», 10.40 Утренняя гимнастика, 11.05 «Умелые руки». 11.35 «Для вас, родители!». 12.05 «Творчество народов мира». Индия, 12.35 Большой концерт, 13.10 «Сказки о художниках». Н. Рерих, 13.30 Тираж «Спартак». По окончании (01.00—01.10) — новости.

дители». Клуб фронтовых друзей. Встреча ветеранов 8-й воздушной армии, 15.00 «Мост в 6.000 миль». Документальный фильм.

15.20 «Наш адрес — Советский Союз». 15.55 Сегодня в мире, 16.10 Фильм — детям. «Украли зебру». Художественный фильм, 17.20 «Писатель и современность». 18.25 «Звездные канатоходцы». Фильм 3-й. «Тайна Фенимора». 12.40 Программа мультфильмов, 19.20 Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова. 19.50 «Олимпиада-80. День за днем». Кинодневник, 24 июня, 20.10 Беседа политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. 20.55 И. Дружин. «Возвращение на круги своя». Премьера фильма-спектакля Государственного академического Малого театра Союза ССР, 22.30 «Время». 23.05 Продолжение фильма-спектакля «Возвращение на круги своя». 00.00 «Играет народный артист Латвийской ССР Раймонд Паулс». 00.30—00.40 Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ,
17 АВГУСТА

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»), 10.00 «Время», 10.40 «На зарядку становись!». 11.05 Концерт хора мальчиков, 11.30 «Будильник». 12.00 «Служу Советскому Союзу!». 13.00 Почта программы «Здоровье». 13.45 Музыкальная программа «Утренняя почта». 14.15 «Строительство и архитектура». Киножурнал, 14.25 «Сельский час». 15.25 «Музикальный киоск». 15.55 «Красное и черное». Художественный фильм, 2-я серия, 17.00 «Сегодня в мире». 21.25 «Красное поле». Художественный фильм, 2-я серия, 22.30 «Время», 23.05 — 01.35 Концерт народной артистки СССР Е. Образцовой. В перерыве (23.55) — «Сегодня в мире». II ПРОГРАММА. Кемерово, 18.30 «Энергия созидания». Документальный фильм, 19.00 Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с Героем Советского Союза, заслуженным летчиком СССР М. М. Громовым. Кемерово, 19.55 Для школьников. «РБС-80». Рассказ об областной школе комсомольского актива, 20.25 «Звездочка». Киноальманах, 21.10 «Большой театр в Кузбассе». Закрытие гастролей, 2-е отделение.

ИЗВЕЩЕНИЕ

14 августа в 15.00 в большом зале ГК КПСС проводится семинар политинформаторов, лекторов и руководителей агитколлективов.

ГК КПСС.

Кинотеатр «Стройтель», ПО СЛЕДУ ВЛАСТИНИНА (17, 19, 21). ЗОЛОТЫЕ РОГА (15).

Кинотеатр «Родина» СЦЕНЫ ИЗ СЕМЕЙНОЙ ЖИЗНИ (11, 16, 17.30, 19.30, 21.30). СТРАННАЯ ИСТОРИЯ (9.30, 14).

Центральный ДК НОЧЬ БЕЗ ПТИЦ (17, 19, 21). ДК имени Ленина В МОЕЙ СМЕРТИ ПРОШУ ВИНТЬ КЛАВУ К. (13, 20). ДК шахты «Полысаевская» ОН БЫЛ НЕ ОДИН (18, 20).

16 августа
Центральный ДК

ГАСТРОЛИ АРТИСТОВ МОСКОВСКОГО ОРДЕНА ЛЕНИНА И ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ТЕАТРА ИМЕНИ МОСКОВСКА.

Заслуженные артисты РСФСР Татьяна БЕСТАЕВА и Михаил ЛЬВОВ, лауреаты Всесоюзного конкурса Нина КОНОВАЛОВА, Ян АРАЗОРОВ, лауреат Государственной премии Аристарх ЛИВАНОВ и другие.

В программе: сцены и песни из спектаклей театра.

Билеты продаются.

Принимаются коллективные заявки.

Агитплощадка ЦДК

12 августа
Устный журнал «Борьба с пьянством и хулиганством — дело всех и каждого».

Выступление врача-нарколога.

Выступление юриста. Концерт художественной самодеятельности ЦДК.

Начала в 20 часов.

ПОСТУПАЙТЕ В УЧИЛИЩЕ! ЛЕНИНСК - КУЗНЕЦКОЕ ПОЛИГРАФОВЪ-ЕДИНЕНИЕ приглашает юношей и девушек, окончивших среднюю школу, для направления в Кемеровское, Новосибирское технические училища на учебу по специальностям:

печатник высокой печати, наборщик машинного набора, наборщик ручного набора, ладчик полиграфмашин. Срок обучения 2 года. Предоставляется общежитие, выплачивается стипендия в размере 70 рублей в месяц.

За направлением обращаться: ул. Белинского, 17, телефон 2-07-19.

Сюда приглашаются на работу наборщики машинного набора, печатники и уборщики производственных цехов.

Коллектив детсада № 32 выражает соболезнование заведующей детсадом В. П. Ерофеевой по поводу смерти ее матери БОБРОВСКОЙ Федосы Кузьминой.

Администрация, партийная и профсоюзная организации УМД и РГШО глубоко скорбят по поводу трагической смерти горнорабочего

ПОПОВА

Александра Михайловича и выражают соболезнование семье, родным и близким покойного.

Наш адрес и телефоны:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-09, 2-07-12, отдела писем и быта — 2-07-10, отдела информации и бухгалтерии — 2-07-13, дирекции полиграфобъединения — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 и. л. Высокая печать гираф 36700. Заказ 7901. ОП 20373.